
Росіяни збираються ліквідувати місцеві

окупаційні адміністрації на Херсонщині і

залишити їх у «райцентрах» – Центр

журналістських розслідувань

Російські окупанти збираються ліквідувати місцеві окупаційні

адміністрації і залишити їх лише у «райцентрах» лівобережної

Херсонщини. На території Мирненської селищної громади

Скадовського району може не залишитися жодного місцевого

гауляйтера. Вже кудись зникли співробітники «адміністрацій» в

інших громадах області, а у їхніх мешканців виникли проблеми з

отриманням російських закордонних паспортів. Про це

повідомляє Центр журналістських розслідувань з...
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Про це повідомляє Центр журналістських розслідувань з посиланням на власні джерела.

Російська окупаційна влада попередила про ліквідацію всіх місцевих окупаційних адміністрацій у

Мирненській селищній громаді Скадовського району Херсонщини. Ліквідують їх і в сусідній

Каланчацькій селищній громаді. Тут залишиться лише одна окупаційна структура – у Каланчаку,

який окупанти називають райцентром.

«У селі Преображенка місцеву гауляйтерку Євгенію Кристофолі вже понизили до посади діловода. Її

обіцяють залишити в селі одну для прийому документів. А Ірину Верлатову, яка працювала там

діловодом, вже звільнили. У Мирному не буде нікого з представників «адміністрації». Всі окупаційні

чиновники будуть сидіти в Каланчаку», – розповіло ЦЖР джерело у Мирненській селищній громаді.

За словами джерела в Каланчацькій громаді, те ж саме буде і у них: росіяни вже попередили про

скорочення всіх сільських окупаційних адміністрацій. 

Тим часом з офіційного сайту окупаційної адміністрації Каховської міської громади зникла

інформація про всі місцеві сільські і селищні адміністрації, а також про їхніх посадовців.

«У селищі Любимівка Каховського району кудись зникли всі співробітники. Залишилась одна

гауляйтерка Ірина Добрянська. Днями їй одній довелося переносити коробки з гуманітаркою. Таке

враження, що у неї в підпорядкуванні вже нікого не залишилось», – розповів ЦЖР мешканець

Любимівської селищної громади, який нещодавно виїхав з окупації.

За словами мешканців ТОТ Херсонщини, їм і раніше було важко потрапити на прийом до чиновників

окупаційних адміністрацій. Тепер, на їхню думку, це буде майже неможливо. 

«Хоча скорочення «адміністрацій» ще триває, росіяни вже припинили надання сервісних послуг. Вже

неможливо отримати російські закордонні паспорти: на ТОТ Херсонщини їх перестали видавати.

Знайомі днями їздили до Криму, але в оформленні закордонного паспорту їм там відмовили.

Сказали – «чужим» не видають», – розповіла ЦЖР мешканка Каланчацької громади.

Росіяни збираються ліквідувати і значну кількість навчальних закладів. Масово закрити їх

планують у Генічеському і Скадовському районах – найбільш тилових регіонах Херсонщини. 

Зокрема, збираються закрити окупаційну «Вадимскую школу» в селі Преображенка Мирненської

селищної громади. А дітей з цього села планують возити до школи в Мирному. 

«Подібне раніше неможливо було собі уявити, адже мешканці Мирного і Преображенки завжди

«воювали» між собою. Але тут Преображенці не допомогло навіть те, що їхню школу очолила

місцева колаборантка Людмила Пашкова. Тепер ця любителька «русского міра» ризикує

залишитися без роботи», – сказало ЦЖР джерело з Мирненської громади.

Нагадаємо:

Як повідомляв ЦЖР, ще торік росіяни почали різко урізати зарплати освітянам на
ТОТ Херсонщини. В цьому році вони стали різко зменшувати зарплати і
скорочувати співробітників окупаційних адміністрацій.
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Куйбишевський НПЗ у РФ повністю
зупинив роботу після атаки
безпілотників – Reuters – Центр
журналістських розслідувань
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Куйбишевський

нафтопереробний завод

російської компанії “Роснефть” у

Самарі повністю призупинив

переробку нафти після атаки…

06:11 11.06.2026

Війна Росії проти України:

хроніка 11 червня 2026 року

– Центр журналістських

розслідувань
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